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Ing. Zuzana FABIANOVÁ  UNI&Co., a.s.

Ing. Milan GAJDOŠ Národná diaľničná spoločnosť, a.s.

Mgr. Michal HALABICA Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR

Bc. Vladimír LESOVSKÝ  SWIETELSKY stavební s.r.o., ČR

Ing. Ján ZÁHRADNÍK      Doprastav, a.s.

Ing. Roman ŽEMBERA                   Slovenská správa ciest

Ing. Ján ŠEDIVÝ, CSc. predseda Slovenskej cestnej spoločnosti

CESTNÁ KONFERENCIA 2016 je významnou platformou na výmenu názorov a informovanie 
odbornej verejnosti o aktuálnej situácii v cestnom staviteľstve a cestnom hospodárstve na Sloven-
sku. Konferencia je pokračovaním tradície tohto najvýznamnejšieho odborného podujatia organi-
zovaného Slovenskou cestnou spoločnosťou. Aj tento rok sú do programu zaradené dve tradičné 
témy, ktoré sa venujú problematike fi nancovania a rozvoja cestnej infraštruktúry a vykonávaniu 
správy a údržby cestnej siete. Aktuálne je do programu zaradená problematika vplyvu cestných 
stavieb a dopravy na životné prostredie. Vzhľadom na výrazné oživenie výstavby diaľnic a rých-
lostných ciest, samostatný priestor je venovaný stavebným spoločnostiam na prezentovanie ich 
činnosti. Verím, že zaujímavé témy prednášok a kvalitní prednášatelia sú zárukou úspešnej konfe-
rencie, na ktorú Vás týmto srdečne pozývam.

Ing. Ján ŠEDIVÝ, CSc., odborný garant konferencie

 Financovanie a rozvoj cestnej infraštruktúry, cestné hospodárstvo 
 Správa, prevádzka a údržba cestnej siete 
 Líniové stavby, cestná doprava a ich vplyv na životné prostredie 
 Výstavba cestných komunikácií z pohľadu zhotoviteľských spoločností 
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TÉMY KONFERENCIE

ODBORNÝ GAR ANT

PRÍPR AVNÝ VÝBOR

ORGANIZ AČNÝ GAR ANT

CESTNÁ KONFERENCIA 2016



   8.00 – 10.00 REGISTRÁCIA ÚČASTNÍKOV s občerstvením

10.00 – 10.45 SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE KONFERENCIE – príhovory
 – minister dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR Ján POČIATEK 
 – generálny riaditeľ Národnej diaľničnej spoločnosti, a.s. Milan GAJDOŠ 
 – generálny riaditeľ Slovenskej správy ciest Roman ŽEMBERA
 – prezident Zväzu slovenských vedeckotechnických spoločností Dušan PETRÁŠ
  predseda Slovenskej cestnej spoločnosti Ján ŠEDIVÝ
  ocenenie doktorandskej dizertačnej práce za rok 2015

10.45 – 12.00   PREDNÁŠKY

                     Téma č. 1   FINANCOVANIE A ROZVOJ CESTNEJ INFRAŠTRUKTÚRY, CESTNÉ HOSPODÁRSTVO 

  EÚ fondy v cestnej doprave - skúsenosti a výzvy
  Denisa ŽILÁKOVÁ, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR 

  Cestné hospodárstvo na Slovensku
  Michal HALABICA, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR

  Národný systém dopravných informácií
  Tomáš MÉSÁROŠ, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR

  Diskusia

12.00 – 13.30   OBED

13.30 – 15.00   PREDNÁŠKY

  Obchvat Bratislavy D4/R7 – ako vysúťažiť dobrú cenu
  Juraj LOTT, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR

  Program prípravy a výstavby diaľnic a rýchlostných ciest v roku 2016
  Pavol KOVÁČIK, Národná diaľničná spoločnosť, a.s.

  Spoplatnenie a rozvoj cestnej siete – elektronické diaľničné známky
  Milan RÁC, Národná diaľničná spoločnosť, a.s.

  Technické predpisy v rezorte Ministerstva dopravy  
  Daniela ČANIGOVÁ, Slovenská správa ciest

  Svetová cestná asociácia a XXV. Svetový cestný kongres v Soule
  Ján ŠEDIVÝ, Slovenská cestná spoločnosť

  Diskusia

15.00 – 15.30   PRESTÁVKA

15.30 – 17.00   PREDNÁŠKY

                     Téma č. 2   SPRÁVA, PREVÁDZKA A ÚDRŽBA CESTNEJ SIETE 

  Správa diaľnic a rýchlostných ciest
  Rudolf JANOTKA, Národná diaľničná spoločnosť, a.s. 

  Špecifi ká správy a údržby regionálnych ciest 
  Ivan FÁBRY, Správa ciest Žilinského samosprávneho kraja

  RWIS CEMPRES – podporný systém pre výkon zimnej údržby pozemných komunikácií 
  Alica SZEBÉNYIOVÁ, Marianna KRÁLIKOVÁ, Slovenská správa ciest

  Bezpečnosť diaľničných tunelov – kde sú hranice bezpečnosti? 
  Peter SCHMIDT, Národná diaľničná spoločnosť, a.s.

  Textúra povrchu asfaltových vozoviek – ocenená dizertačná práca
  Peter KOTEK, Žilinská univerzita v Žiline

  Diskusia

17.00 VYHODNOTENIE MOSTÁRSKEJ MODELÁRSKEJ SÚŤAŽE A ODOVZDANIE OCENENIA

18.00 SPOLOČENSKÝ VEČER

22. marec 2016 (utorok) – 1. deňPROGRAM



   8.30 – 10.00 PREDNÁŠKY

                     Téma č. 3   LÍNIOVÉ STAVBY, CESTNÁ DOPRAVA  A ICH VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 

  Zásady posudzovania líniových stavieb podľa zákona č. 24/2006 Z. z.  
  Milan LUCIAK, Ministerstvo životného prostredia SR

       Kvalita ovzdušia v okolí cestných komunikácií
  Daniela ĎURČANSKÁ, Žilinská univerzita v Žiline

  Problematika návrhu protihlukových clôn  
  Renáta FERIANCOVÁ, Libor LÁDYŠ, Avekol spol. s r.o.

  Diaľnice a rýchlostné cesty v procese environmentálneho posudzovania 
  Anna HOLÁSKOVÁ, Národná diaľničná spoločnosť, a.s.

  Vývoj dopravnej nehodovosti na Slovensku
  Milan TROŠKA, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR

  Diskusia

10.00 – 10.30   PRESTÁVKA

10.30 – 12.00   PREDNÁŠKY

                     Téma č. 4   VÝSTAVBA CESTNÝCH KOMUNIKÁCIÍ Z POHĽADU ZHOTOVITEĽSKÝCH SPOLOČNOSTÍ 

  Skúsenosti z výstavby Starého mosta v Bratislave 
  Róbert ŠINÁLY, EUROVIA SK, a.s. 

  Výstavba úseku diaľnice D3 Svrčinovec – Skalité 
  Dušan TELTSCH, Združenie D3 Svrčinovec

  Estakáda 201–10 v križovatke D1/D3 Hričovské Podhradie 
  Ladislav CHUDÍK, STRABAG s.r.o.

  Technológie používané spoločnosťou VÁHOSTAV-SK v cestnom staviteľstve 
  Marián REPÁK, Richard PÚČEK, VÁHOSTAV-SK a.s.

  Zmluvné podmienky verejných súťaží diaľnic a ciest z pohľadu zhotoviteľa 
  Zuzana BAČOVÁ, Doprastav, a.s.

  Diskusia

12.00   ZÁVERY A UKONČENIE KONFERENCIE

 OBČERSTVENIE

23. marec 2016 (streda) – 2. deňPROGRAM



VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
ORGANIZÁTOR Slovenská cestná spoločnosť, 
                                               člen Zväzu slovenských vedeckotechnických spoločností (ZSVTS)

TERMÍN 22. – 23. marec 2016
MIESTO KONANIA Bratislava, Hotel DoubleTree by Hilton****
UZÁVIERKA
ZÁVÄZNÝCH PRIHLÁŠOK 11.  marec 2016
ODOSLANIE PRIHLÁŠKY Vyplnenú záväznú prihlášku je potrebné poslať prostredníctvom e-mailu,

faxom, alebo poštou na adresu organizačného garanta konferencie.

    On-line prihláška na www.kongres-studio.sk

ÚHRADA SLUŽIEB  Podľa cenníka a pokynov uvedených v záväznej prihláške.

 STORNO PODMIENKY Pri odhlásení účastníka do 5 dní pred začiatkom konferencie je stanovený 
storno poplatok vo výške 25% z ceny objednaných služieb. Neskôr, aj 
v prípade neúčasti, sa poplatok nevracia.  Zastúpenie účastníka je možné.

UBYTOVANIE Účastníci si zabezpečujú individuálne. V hoteli DoubleTree by Hilton je 
rezervovaná limitovaná kapacita za zvýhodnené ceny pre účastníkov 
konferencie, preto je v prípade záujmu potrebné   REZERVOVAŤ SI 

    UBYTOVANIE V TERMÍNE NAJNESKÔR DO 29.2.2016   , pod 
heslom „CESTNÁ KONFERENCIA“.

PARKOVANIE Účastníci konferencie majú zabezpečené zľavnené parkovanie na hotelovom 
parkovisku v cene 15 EUR počas celej konferencie.

MOŽNOSTI PRE REKLAMU VAŠEJ FIRMY
(poplatky za jednotlivé služby sú uvedené v cenníku – v záväznej prihláške)

 VÝSTAVKA Výstavka bude v priestoroch konferenčnej miestnosti 1. deň – 22.3.2016. 
Možné je využiť  stolík, reklamný panel, prípadne vlastný re k lamný baner 
a potrebné technické vybavenie pre prezentáciu spoločnosti.

 REKLAMNÁ STRANA  V zborníku anotácií môže mať aj vaša fi rma farebnú reklamnú stranu vo
V ZBORNÍKU formáte A5. Treba ju dodať vo formáte pdf (tlačová kvalita) najneskôr 

do 29.2.2016 na adresu organizač ného garanta konferencie.

               DoubleTree by Hilton
Hotel Bratislava****

Trnavská cesta 27/A, 831 04 Bratislava
Tel: +421-2-32340-150
Fax: +421-2-32340-555

e-mail: bratislava.reservations@hilton.com

Dopravné spojenie
MHD z Hlavnej stanice

Autobus č. 61 – zastávka  Zimný štadión
Trolejbus č.  204 – zastávka  Zimný štadión 

MHD spojenie z Autobusovej stanice Mlynské Nivy

Autobus č. 78 - Zimný štadión
Trolejbus č. 205 – zastávka Zimný štadión

GPS koordinácia

GPS:  N: 48° 09 ‚39‘‘ E: 17° 08‘ 17‘‘

Miesto konania


